

HERALDO Alicantante

Director: Antonio Morata Rico
(Bazán, 37 entresuelo)

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Administrador: Miguel Llaneras Rico

AÑO XII NÚMERO 3.189

REDACCION Y ADMINISTRACION
Calle de Jorge Juan, números 11 y 13

ALICANTE, MARTES 22 DE AGOSTO DE 1916

Proyectos de Hacienda Riqueza oculta

Se confirma que el señor Alba, queriendo atenuar la merma que en los ingresos de Hacienda significa la ocultación de la riqueza, prepara un proyecto de ley, que se propone presentar en la próxima etapa, relativo a la ocultación de inmuebles.

Los principales extremos del proyecto, son:

Se ordena—según se asegura—que todos los inmuebles que a partir de una fecha determinada no aparezcan en el Registro de la Propiedad, Registro fiscal u hojas catastrales, pasen a ser del dominio general y puedan ser inscritos a su nombre por cualquier ciudadano español.

Se dispondrá también que las valoraciones que aparezcan en las inscripciones, servirán para todas las transmisiones, sean por herencia, subasta pública ó venta voluntaria.

Por este proyecto se asegura que se obtendrá un mínimum de 500 millones de pesetas, que nivelará el presupuesto.

Disolución social

En Ronda, al ser conducido a la cárcel el bandido «Pasos-Largos», vitoreóle entusiastamente y pretendió libertarle un numeroso grupo de admiradores de sus hazañas.

Ante este hecho se mostraron escandalizados los que pasan aquí como severos moralistas. Pero, ¿qué hacen ellos para morigerar y dignificar al pueblo español?

La acción de las clases elevadas, la labor de los gobernantes no puede ser en España más disolvente. No es posible pedir virtudes abajo, sin antes cegar arriba las fuentes de corrupción.

Y aquí el ejemplo que el pueblo recibe de los elementos directores, es profundamente desmoralizador. Lo que aparece como austeridad, es vil hipocresía; la verdadera virtud es muy rara en las altas cumbres sociales. Erigidos en sistema están ya los fraudes de los administradores de la Hacienda pública y las rapiñas de los agentes del Fisco.

Bandidos famosos en Andalucía han tenido padrinos poderosos en Madrid. De ellos se han valido, en no pocas ocasiones, como agentes electorales, los grandes oligarcas madrileños. Y donde los elementos de más elevada representación transigen y hasta pactan con los malhechores, ¿puede exigirse a las clases humildes, condenados a vivir en un corrompido ambiente moral, que se sustraigan por completo a las solicitaciones del vicio, a la sugestión irresistible que ejerce la desmoralización triunfante sobre la virtud vencida?

El bandolerismo es un signo indubitable de atraso social. Mientras no se propague extensamente la cultura y se inculque el sentimiento de la responsabilidad personal y colectiva en el mayor número de ciudadanos; en tanto que los agentes del Estado no sean la representación visible y permanente de los sentimientos más depurados de honradez y justicia, habrá bandoleros en España, y lo que es

peor, tendrán admiradores entre el pueblo.

El hombre está a dos pasos de la animalidad. Para la colectividad humana tiene aún incentivos mucho más poderosos el mal que el bien, el encañamiento en el vicio que la práctica de la virtud.

RAPIDA

Anoche al llegar a mi casa me entregaron un sobre; lo abrí y saqué su contenido. Era una tarjeta recordatoria del primer aniversario de aquel niño llamado Rafalito Ortiz Escalano, que tan trágica y cruelmente murió, cayendo entre las rocas del muelle de Poniente.

Dicha tarjeta lleva el retrato de la pequeña víctima, por un lado y por el otro, unos párrafos de una crónica que, el que esto escribe, dedicó a Rafalito a raíz del triste acaecimiento y que apareció en estas mismas columnas.

Conmigo, pues, no caben las palabras de «sus desconsolados padres y hermanos suplican a usted unas frases piadosas en memoria de esta pobre víctima de su inconsciencia». Fui yo el que, con mayor extensión, traté de llevar un rayo de consuelo a los pobres padres de Rafalito en aquellos días en que cubría, el entristecido hogar, el negro manto de la Muerte.

Hoy, como ayer, me complace en dedicar estas líneas en memoria del hijo bueno, del simpático tamborcillo de los Exploradores alicantinos, que pagó con su vida la irreflexión de sus pocos años.

Rafael López Ariza

22-VIII-916.

Junta de festejos y propaganda del clima

Comisión Ejecutiva

Señores que han prestado su conformidad a las cantidades mensuales asignadas.

- D. José Verdú, 0'50.
- D. Juan Larosa, 0'50.
- D. Manuel Arques, 0'50.
- D. Vicente Bernabeu, 0'50.
- D. Vicente Marco, 0'50.
- D. Manuel Iborra, 0'50.
- D. José Alemañ, 0'50.
- Doña María Payá, 0'50.
- D. José Sirvent, 0'50.
- D. Francisco Sirvent, 0'50.
- D. Enrique Martínez Alberola, 6.
- Doña Dolores Bellod, 0'50.
- Doña Josefa Sala, 0'50.
- D. Antonio Rubio, 0'50.
- D. Mariano Miralles, 0'50.
- Doña Dolores Martí, 0'50.
- Doña Francisca Blanquer, 0'50.
- D. Francisco Román Baeza, 0'50.
- D. Vicente Soler, 0'50.
- D. José Cortés, 0'50.
- D. Blas Sirvent, 0'50.
- Doña María Ruso, 0'50.
- D. Vicente Lafuente, 0'50.
- D. José Ramos, 0'50.
- D. Bernardo Damínguez, 0'50.
- D. Miguel Verdú, 0'50.
- D. Vicente Baeza, 0'50.
- D. Joaquín Sánchez, 0'50.
- D. José Domínguez, 0'50.
- D. Francisco Ramos, 0'50.

Teatro de Verano

Función por secciones para esta noche.

Grande y variado programa cinematográfico.

Variados números por el tico cómico a transformación «Inos Enrig.»

Y bailables por la simpática Matilde Pierres.

REGLONES CORTOS

¡Toma tripita!

Un sabio embarcó un día en que intranquilas las aguas, con furia y fuerza ciclópicas en el muelle se estrellaban.

Con gran destreza el barquero la barquilla manejaba, y el embate de las olas no interrumpía la marcha del esquife, que del puerto, poco a poco se alejaba.

El sabio en silencio, aboerto, repartía sus miradas ante aquel bello horizonte

y sublime panorama, que embargando los «sentidos» hacía «sentir» al alma.

Después, cual si de un legango su mente se despertara, al infeliz del barquero que sudoroso remaba, con énfasis imperioso le dirigió la palabra:

—Sé franco, ¿aprendiste tú las sublimes Matemáticas?

—Señor, yo, no.

—¿Hiciste mal, y Astronomía?

—¡Caramba!

Yo no he podido aprender de esas «retóricas» nada.

—¡Desdichado! Es de sentir hayas hecho tu desgracia; pues todo aquel que no estudia por brutalidad ó holganza, pierde siempre media vida... ¡media vida en su ignorancia!

Cuando el sabio terminó en su tonta perorata, al empuje de una ola los dos cayeron al agua.

Entonces, el gran ladino del barquero, con instancia, al sabio le preguntó:

—¿Sabe usted nadar?

—No sé.

—Caro amigo, es mi revancha; toda vez que usted ha perdido más que yo con la ignorancia, pues si perdí media vida estudiando matemáticas, usted, nadando en su ciencia y no nadando en el agua, entera la perdería si ahora yo, no le ayudara.

Bravo Lecea

CAMPANADAS

El calor y los «frescos»

Llevamos unos cuantos días que corre por nuestras calles, como potro desbocado, haciéndonos sudar el quintal, nuestro huesped el calor.

Si continua este calor que no se puede sufrir, esto va a ser un horror; ¡nos vamos a derretir!

En cambio, no hay que dudar que hay políticos locales, que no saben qué es sudar, porque son unos frescales.

¿Avenida??

Todos cuantos se interesan por el ornato de nuestra población se habrán fijado en las grandes reformas que se están llevando a cabo en esa feísima y vetusta carretera de cuarto ó quinto orden que irónicamente ostenta el nombre de «Avenida de Zorrilla». Pues bien, cuando creíamos que en el porvenir, iba a ser lo que hoy no es sino en burla, es decir una hermosa Avenida, nos sorprenden las reformas que en ella están haciendo, terminadas las cuales habrán perdido sus aceras la anchura que tenían en un principio y que cuadraba muy bien al pomposo nombre de Avenida.

Avenida porque es ancha, mas por otra cosa no; pues cometió una gran plancha quien la reforma ideó.

Viriato.

CRONICA

Salón España

Anoche se representó en este salón la bonita zarzuela «La niña de los besos».

De entre los intérpretes de dicha obra sobresalieron, la simpática tiple cómica Srta. Ferrando y el Sr. Acuña, quienes a petición del público tuvieron que repetir algunos cantables.

La orquesta regular y los coros medianos. Un ruego a los directores: ¿no sería conveniente hacer algunos ensayos para evitar algunas deficiencias?

Veremos. Para esta noche «El cabo primero», «La niña de los besos», «La carne flaca» y «El Tenorio musical».

Aliron.

Hallazgo de un instrumento de tortura

La Prensa de Granada se ocupa de los hallazgos hechos por don Isidro de las Cagigas en el descombramiento de los sótanos de aquella Audiencia.

La pieza capital de todos los descubrimientos la constituye un gran sillón de tortura hallado en tan buen estado de conservación, que hasta se ha podido hacer funcionar su mecanismo.

Mide de alto un metro setenta y siete centímetros, por sesenta y seis de ancho y cincuenta y seis de fondo; tiene altos brazos, que miden un metro cinco centímetros, para evitar los movimientos laterales de la víctima, cerrándose además, por delante con una pieza desaparecida; el asiento igualmente desaparecido, estaba situado a setenta y dos centímetros del suelo, para evitar de este modo que los pies del inconfeso se apoyasen en él y se resistiese a la tortura; por último en el testero posterior, formado por recias vigas, se halla instalada la prensa de hierro, que, actuada por un tornillo goloso y éste por una palanca de movimiento lateral, producía la tortura por presión.

Del examen atento y detenido de todas sus partes se ha podido comprobar perfectamente su funcionamiento. El declarado rebelde era sentado en el sillón, y verificado esto se le obligaba a meter sus brazos bajo la prensa del respaldo, atando sus manos con cuerdas a unas grandes orejas que presenta el aparato en su parte posterior. Después bastaba un ligero movimiento de la palanca para que la prensa bajase una tabla, hoy desaparecida, pero cuya existencia comprobaban los rozamientos, y ésta comenzaba a apretar sobre la cara posterior del antebrazo con una lentitud perfectamente estudiada y escalofriante. Los dolores debían ser agudísimos, y, según han asegurado los médicos que han visto el aparato, podrían llegar a producir el dislocamiento del codo ó la fractura del hueso, ó cuando menos, grandes distensiones musculares.

El sillón está totalmente pintado de negro, dando la sensación de algo fuerte, horroroso y temible; sólo la viga que caía a la altura de la cabeza del atormentado presenta grandes despieces, producidos indudablemente por los movimientos violentos y espasmódicos de la víctima, que, echándose hacia atrás, aliviaba algo la horrible tortura. También en la viga posterior se aprecian grandes desgastes producidos por el roce de las muñecas de los atormentados, lo que hace suponer que fue muy abundante el uso que se hizo de este aparato. Finalmente, una gran losa de piedra, ajustada perfectamente entre las dos vigas que le sirven de peana, da fuerte apoyo a todo el armazón,

X Y Z.

Cosas taurinas

En vista del éxito alcanzado por la empresa de la corrida nocturna, ésta, para corresponder a las atenciones que el público le dispensó, trata de organizar una gran novillada para el próximo domingo por la tarde, según se dice en nuestra plaza de toros.

Hallándose en Alicante el afamado matador de novillos-toros Angel Borrás (Rosales) y teniendo presente que por su arte y valentía, cuenta entre los aficionados con generales simpatías, recomendamos a la empresa a tan excelente novillero para que tome parte en esa corrida, seguros de interpretar los deseos de todos.

Los que sufren inapetencia, pesadez y dificultad de digestión, flatulencia, dolor de ESTÓMAGO, desarreglos intestinales (diarrea, estreñimiento), es porque desconocen las maravillosas curaciones del DIGESTÓNICO. De venta en farmacias y droguerías. Depósitos: Pérez, Martín y O., Madrid.

El escándalo de anoche

Leemos en «El Primitivo Alicante Obrero».

Anoche, aproximadamente las nueve, se promovió un fenomenal escándalo en la calle de Trafalgar, sitio conocido por el Portón, y que sembró la alarma entre los vecinos de las calles del Pozo, Subida del Castillo y Diaz Moreu.

Según rumores que recogimos en el lugar del suceso, el motivo del escándalo fué porque el ciego Manuel Cantó, que poseía un décimo de la Lotería Nacional, le vendió ayer mañana a José María Ferré, un décimo que con insistencia buscaba el redactor de «El Día», porque según se decía, tenía aproximación en el número 2.921 premiado con 150.000 pesetas.

Nosotros no podemos responder de lo que allí se decía por el público, pero si oímos frases de indignación contra ese señorito, que sin escrúpulo, no esperaba que se colara la fortuna en su nido de amores, sino que cual modernista Quijote, salió en busca de su décimo para ofrecérselo en bandeja a

su Dulcinea, que en este caso bien pudiera ser una camarera.

El ciego, irascible, daba rienda suelta a su expedita lengua, y por su boca salían epítetos que ponían de oro y azul a ese florito, y para evitar que las palabras del ciego y los rumores del público penetraran hasta donde se encontraba Ferré, fueron cerrados herméticamente los balcones, y allí fué el ciego a la taberna a calmar sus nervios.

Y aquí fué Troya; lejos de calmarse se exasperó más y enarbolando el cayado no dejaba acercarse a nadie de su familia, que con ánimo de llevarse a casa, habían intervenido. El ciego no dejaba en sus manifestaciones, y cada vez se mostraba más furibundo, teniendo que pedir auxilio el dueño de la tienda para que se llevaran al alborotador.

Acudieron a los gritos el alcalde pedáneo, y entre un soldado y guardias de Seguridad fué maniatado y conducido a la Inspección de Vigilancia.

El escándalo fué enorme, monumental, y a pesar de su gran duración, las autoridades, como siempre, llegaron tarde para restablecer la tranquilidad.

Existen seres desgraciados que han perdido la vista, pero también existen seres, que tienen más vista que las «águilas».

Alcaldía constitucional Alicante

El Excmo. Ayuntamiento, accediendo a razonamientos y elocuente petición de Ilustres Hijos de Alicante y su provincia, entre los que figuran Azorín, Altamira, Alvarez Sereix, Aura Boronat, y otros nombres no menos prestigiosos en la política, en las ciencias y en las artes, acordó, como homenaje al Decano del periodismo alicantino, don Antonio Galdó López, otorgarle el producto de una suscripción pública que la Corporación encabeza con la cantidad de doscientas cincuenta pesetas.

Por tanto, en la Contaduría municipal queda abierta dicha suscripción cuyo producto se ingresará por los donantes en la Depositaria.

La Alcaldía espera confiadamente que, el vecindario de Alicante se interesará por el buen resultado de ese homenaje a un hombre que, por los demás, ha llegado pobre a los últimos años de su honrada vejez.

Alicante a diecinueve de agosto de 1916.—El Alcalde, Ricardo P. del Pobil Chiuheri.

Trapos viejos de lana se compran a una peseta el kilo en el almacén de la calle de la Concepción, 38

SUCESOS

Escándalo
Por promover un fuerte escándalo en la calle Teatinos José Jiménez Ibañez y amonazar con un revolver a Beatriz García a sido detenido.

Curaciones
Durante las últimas 24 horas han sido asistido en la Casa de Socorro, los siguientes:

Manuel Compañ, contusión región lumbar.

Dolores Pérez, herida incisa en la región plantar izquierda.

Francisco Orts, herida incisa en el dedo pulgar izquierdo.

Noticias

En la región valenciana se ha dado principio a la recolección de la uva tintorera, notándose que por insuficiente madurez rinde poco color y los vinos son débiles en fuerza alcohólica.

Las compras de esta clase de uva empezaron a concertarse a 2'25 pesetas la arroba; pero los precios han ido subiendo, hasta llegar a 3 pesetas la arroba, equivalente a 48 pesetas por carga catalana de vino.

Mil circunstancias pueden debilitar las raíces del cabello y sólo un producto puede regenerarlas: el Petróleo Gal, que se vende a 4'50 el frasco grande y 2'50 el pequeño en todas las buenas Farmacias, Droguerías y perfumerías.

Para el próximo sábado se proyecta dar otro espectáculo nocturno en la Plaza de Toros en el que probablemente actuarán los toreros cómicos Charlot y Llapisera.

Ha sido destinado a esta Comandancia de carabineros, el primer teniente don Andrés Pérez Soler.

También lo ha sido el segundo teniente don Baltasar Grau Berenguer.

Pasa con destino a Alicante sargento de carabineros don José Nadal Rodrigo.

La baja esperada por algunos en los precios de los vinos y de los alcoholes podría tornarse en alza, pues la realidad es que, sea por lo agotadas que están las existencias, sea por las impresiones que se tienen de todos los países acerca de lo que la fuerte sequir contribuye a aminorar las cosechas, la verdad es que más bien se nota una reacción en el sentido de acentuarse en alza las cotizaciones en vez de bajar.

En los alcoholes pasa lo propio, y como las existencias el comercio no las tiene, a que se empiezan a pedir

BAR LUCENTINO

Elegante establecimiento situado en el punto más céntrico de la Explanada Cafés. — Helados. — Cervezas. Aperitivos y licores de las más acreditadas marcas. Se sirven almuerzos y cenas de encargo. EXPLANADA, NÚM. 44 — ALICANTE

ISLEÑA MARITIMA

COMPANIA MALLORQUINA DE VAPORES Servicio de Comunicaciones Postales Marítimas, y Comerciales ENTRE Pa ma-Alicante (con escala en Ibiza) y vice-versa ITINERARIO:

Salidas de Pa ma para Alicante (con escala en Ibiza) los Jueves al medio día. Alicante para Palma () , Sábado una tarde. Para más detalles Sucursal: Isleña Marítima, B. Bar, 4, Alicante.

VICHY CATALAN

Bañerías de primer orden.—Temporada de 1.º de Mayo a 3 de Octubre.—Montado a la altura de los mejores del extranjero.

Situado entre la estación y el pueblo de Calas de Malavella (Gérgona). Télf. no de la red de Górgona combinada con la red de Barcelona.

Distancia de Barcelona: En tren ligero, 2 horas 30 m.; en tren correo, 3 horas.

Agua mineral en chisales, termal a 60°, azules, bicarbonatada, sulfurosa. Fortísima mineralización. Se la más apropiada por todas las enfermedades mineras para la completa curación del reumatismo y artritis. No en todas las farmacias. Se vende en el establecimiento para combatir las afecciones de los riñones e intestinos, los trastornos del hígado y la diabetes.

Administración: RAMBLA DE LAS FLORES, 18, entre VUELLO BARCELONA

para elaborar mieltras, va a suceder que hayan de pagarse más caros de lo que han sido últimamente cotizados.

Esta mañana ha llegado el séptimo tren botijo de la presente temporada.

La sastrería de GUARINOS se ha trasladado a la calle de Montegon, número 5, donde ofrece su casa a su clientela.

Merendero "El Mediterráneo" de Manuel Pastor (Guagira)

Situado en el extremo del Paseo de Gomis.

Se sirven comidas de encargo bebidas, refrescos, licores y toda clase de helados

Guía comercial de Alicante y su provincia

Acaba publicarse la edición 1916

Contiene los nombres y domicilios de todos los comerciantes industriales, profesionales, etc. Elemento oficial, sociedades oficiales y particulares, calles y tarifas de interés general.

Precio 1 peseta; de venta en todas las librerías y en casa de su autor, César Oarrichena, Torrijos, 26, Alicante.

Josefa Grau

Profesora en partos Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudio. San Vicente, núm. 61.—Alicante.

ANTONIO BARCELÓ

MALAGA

GRANDES BODEGAS DESTILERIA A VAPOR

VINOS Y AGUARDIENTES A GUSTO DE TODOS LOS MERCADOS

FABRICA DE JARABES

PIDANSE ESTOS PRODUCTOS EN TODAS PARTES

Noticias generales

Conflicto aplazado.—Torpedero
Valencia.—Los huertanos han celebrado una reunión en que se ha tomado el acuerdo de aplazar la huelga anunciada hasta el próximo jueves.

Dicen que el plazo es prudencial, pues en ese tiempo pueden muy bien las autoridades resolver el asunto de la exportación de la patata, origen del conflicto.

Ha fundado en Vinaroz el torpedero número 8 de la escuadra española, que viene continuando su crucero por el Mediterráneo.

Los españoles en Méjico

Bilbao.—El director de «La Gaceta del Norte» ha recibido una carta de «Un bilbaino», dándole cuenta de las vejaciones que sufren los españoles residentes en Méjico, y dice y acredita con fotografías y periódicos que se ha obligado a los comerciantes españoles a barrer las calles en medio de los insultos del populacho.

«La Gaceta del Norte» publica sobre esto enérgicos artículos, que están siendo muy comentados.

La cuestión de los azúcares

Cádiz.—El Sindicato Industrial Ultramarino y dueños de establecimientos similares han enviado un telegrama al señor Alba, pidiendo, entre otras cosas, que quede subsistente la real orden del señor Urzáiz sobre la cuestión de los azúcares.

Protestan en dicho despacho de las manifestaciones de los fabricantes, diciendo que es erróneo lo que dicen respecto a los perjuicios que la libre importación irroga a los agricultores.

Finalmente piden la libre introducción del azúcar.

Colisión entre militares y paisanos

Madrid.—El subsecretario de Gobernación al recibir a los periodistas dijo que en Gerona, en el paseo de la Rambla, había ocurrido una colisión entre militares y paisanos.

Resultaron siete heridos. Actúan los juzgados militar y civil. Hay varias detenciones; pero ni oficial ni particularmente se conocen hasta ahora más noticias.

El guerrero y el hacendista

Madrid.—Han celebrado una detenida conferencia los ministros de la Guerra y Hacienda, ocupándose de

los presupuestos, y especialmente de las reformas que ya ha hecho públicas el general Luque.

Gaset de viaje

Madrid.—Ha marchado a Zarauz desde donde se trasladará a Gestaña, el ministro de Fomento.

Cree el señor Gasset que tardará en regresar a Madrid diez ó doce días, á no ser que urgentes ocupaciones hicieran necesarias su presencia aquí.

Siguen los incendios

Madrid.—En los talleres de carpintería mecánica que los señores Ferrn Ibarrola y Compañía tienen establecidos en la calle de Garcia Paredes, 40, se ha declarado esta tarde un incendio, ocasionando pérdidas de consideración.

El fuego ha comenzado en la garita del guarda de los talleres y se ha propagado rápidamente á diversas naves, en las que había grandes existencias de mañera, que han quedado destruidas.

El servicio de incendios, que ha acudido en los primeros momentos, ha logrado localizar el fuego.

Un bombero llamado Jesús Iraola ha sufrido lesiones de poca importancia.

Los talleres estaban asegurados.

Los misterios de Madrid

Madrid.—Ante el juez de instructor ha comparecido el cabo de seguridad que se encontró en la acera de la calle Mayor, frente al número 20, la llave del cuarto que ocupaba el anciano desaparecido Manuel Ferrero en la posada del León de Oro.

También han prestado declaración sin aportar datos, el dueño de la posada, los mozos y otros individuos de la servidumbre.

¿Se abren las Cortes?

Madrid.—Comentando «Diario Universal» la proposición de «Ca Epoca» de que se readuden las sesiones en el actual mes declara que esto tiene más inconvenientes que ventajas.

Añade que la apertura de Cortes en este mes produciría gran alarma en el país, é impediría además que los ministros continuaran los trabajos para la próxima campaña parlamentaria.

Finalmente dice que ahora no habría materia que tratar en las Cortes.

Villanueva de vi-je

Pamplona.—El presidente del Con-

greso marchó en automóvil, con su familia á Ormaiztegui.

Fué cumplimentado por las autoridades y saludado por sus amigos.

Despidieron al ilustre político las autoridades, comisiones de corporaciones y numerosos amigos particularmente.

Descansará un día en Ormaiztegui, prosiguiendo luego su viaje á San Sebastián.

El carbón y la pesca

Ferrol.—Numerosas comisiones han elegrafiado á los señores conde de Romanones, Miranda y Gasset, rogándoles que cedan parte del carbón aquí recibido á la flota pesquera, pues de lo contrario tendrá que suspender sus trabajos y amarrar los barcos, causando con ello la ruina de numerosas familias.

Noticias de Gobernación

Madrid.—El subsecretario de Gobernación ha dicho que el conde de Romanones, bastante mejorado, dedicó la tarde á despachar algunos asuntos.

De Granada comunican que el capitán de la guardia civil de Alhama ha presentado al juzgado al autor del doble asesinato de Arenas del Rey.

De Algeciras dicen que cerca de la estación de Castilla chocaron dos trenes de mercancías.

Quedaron nueve vagones destrozados.

No hay que lamentar desgracias.

La más elegante

antigua y acreditada, es la horchatería LOPEZ, establecida como de costumbre, en el pasaje de Américo, donde encontrará el público los bien elaborados helados, de Horchata de chufas, idem. de almendras, limón, mantecado, y agua de cebada. También se sirven chocolates elaborados por el mismo, y cerveza siempre fresca.

Abierto hasta la salida de teatros y cines. Servicio á domicilio. No equivocarse.

Horchatería López

Chismes y cuentos

Se examina de física un alumno que no está muy enterado de la asignatura.

—¿Qué es pila seca?—le pregunta el profesor.

Y él se calla.

Se repite la escena un par de veces, y el catedrático le dice por fin:

—¿Le dá á usted qué pensar la pregunta?

—¡Qué, no, señor! ¡La respuesta!

IMP. GUIJARRO

CERAMICA SAN JOSÉ ISIDORO CAMPOS

Fábrica de tejas planas y arquilladas
Ladrillos huecos, macizos y toda clase de materiales de arci la cocida para construcciones.
Carretera de San Vicente.

Despacho: San Fernando, 35.—Alicante.



Quando el MÉDICO recomienda la EMULSIÓN SCOTT

no quiere decir aceite de hígado de bacalao, ni una emulsión inferior, ni tampoco uno de tantos remedios ineficaces. El médico quiere decir la AUTÉNTICA Emulsión SCOTT, ó sea la que durante 37 años ha proporcionado continuamente fuerza y salud.

Los médicos saben que la Emulsión Scott es la mejor emulsión y el mejor remedio para la escrófula, anemia, linfatismo, y pobreza de sangre y huesos.



EMULSIÓN SCOTT

PARA TOS, BRONQUITIS,
AFECCIONES DEL PECHO
Y DE LA GARGANTA.

«Mi hija Máxima de 22 meses de edad, siempre había sido raquítica y delicada. Le dimos la Emulsión Scott, y al cabo de un mes, comenzó á fortalecerse, sorprendiéndonos la facilidad con que echó á andar. En la actualidad es una criatura hermosa.» Juan Revilla, Villamayor (Palencia).

TAN INDICADA PARA ADULTOS COMO PARA LOS NIÑOS.

Pídase la Emulsión Scott y no se acepte otra cosa. Es la que lleva la etiqueta del hombre con el bacalao. Sin ella no es auténtica.

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO

el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del Prof. ERNESTO PAGLIANO - Nápoles - Calata S. Marco, 4

NB. Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, ó á nuestros revendedores autorizados.

INSCRIPTO EN LA FARMACOEPA OFICIAL DEL REINO DE ITALIA
Premiado con medalla de oro en las grandes Exposiciones Internacionales de Milán 1900
Buenos Aires 1910

LÍQUIDO, EN POLVO Y EN TABLETAS COMPRIMIDAS (PÍLDORAS)
ÓPTIMA CURACIÓN DE OTOÑO Y PRIMAVERA
Beneficia siempre al ser hecho con nuestro legítimo producto
Nuestra especialidad está en uso, se conoce y se aprecia altamente en todo el mundo. — Pedir siempre FIDELMENTE nuestra marca, que es legalmente depositada. Rechazar las falsificaciones, que se venden baratas y son muy dañosa á la salud.

GRAN CASA DE VIARJEOS DE

MANUEL RIERA

Se sirven almuerzos y comidas á precios verdaderamente económicos. Especialidad de la casa.

Reina Victoria, 11 y Malónsvé, 1
ALICANTE

EL TURIA

V. IBORRA POVEDA

Plantas, flores, loza, cristal, porcelana, mayólica.—Objetos para regalos, etc.

Mayor, 34 y Pórtico Ansaldo, 1
¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

GRAN H. MIRAMAR

Construido expresamente para dicho fin

Preciosas vistas al mar y paseo de los Mártires

Situado en la mejor calle.—Espaciosas habitaciones.—Luz eléctrica y timbres Mesitas separadas.—Servicio esmerado.

Pensión de de 5 pesetas Calle San Fernando, 24 (con vistas á la del Triunfo)

Frente al Hotel Reina Victoria
ALICANTE

VENTURA MARTINEZ

PROFESORA EN PARTO Mayor, 36

CERVEZA MAOHU

Pídase en todas partes

Unico depósito en Alicante SA FERNANDO NUM. 35

A LOS IMPRESORES

Tinta negra tipográfica, para periódico, clase extra,

LATA DE UN K LO 2 PESETAS

Imprenta de este periódico, Jorge Juan 11 y 13

RAMON Y BORJA

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreo sifilíticas. Externado interno por oposición de los hospitales provinciales de Madrid. Externado interno del «Sanatorio Inglés». Larga práctica en el hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azú.

Consulta: De once á una y de cinco á ocho.

Calderon de la Barca, 19. 1.º, de noche.—Alicante.

IMPRENTA

M. Y V. GUIJARRO

JORGE JUAN, 11 Y 13

IMPRESOS COMERCIALES

de toda clase, facturas, recibos talonarios, papel para envolver, tarjetas, libros comerciales, etc., etc., todo lo que necesita una casa mercantil, en la imprenta de este periódico. Especialidad en los trabajos comerciales. Confección esmerada, servicio rápido.

EL REUMATISMO, LA GOTAY EL ARTRITISMO SON VENCIDOS TOMANDO LA VERDADERA

PIPERAZINE-MIDY

GRANULADA EFERVESCENTE

La única que disuelve el 92% del ácido URICO

PARA DIBILITADOS PA
LIOS Y FLA OS

LA U... DEL... GEDER



cuatro quillos a mes; alimento
moderado, harina de cañe y
... en toda España.
... fofo los g... y car-
... de gran... escribiendo A
M. LOPEZ
ALTA, 23.—Valencia

AGUJAS Y PIEZAS

PARA TODA CLASE MAQUINAS PAR COSER

PRECIOS ECONOMICOS

RAMON VIDAL, HOSPITAL, 45-BARCELONA

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua
nunca tendrás canas ni serás calvos

El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer

La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

La Flor de Oro Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

La Flor de Oro Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandalina.

La Flor de Oro Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.

La Flor de Oro es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.

La Flor de Oro conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.

La Flor de Oro Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.

La Flor de Oro La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más intima ignora el artificio.

La Flor de Oro Con el uso de esta agua se curan y evitan las pizcas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca serás calvos.

La Flor de Oro Esta agua debe usarla todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.

La Flor de Oro Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si á la vez desean tener el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.

De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO

el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del

PROFESOR ERNESTO PAGLIANO - NAPOLES-CALATA, SAN MARCO 4

N. B.—Para pedidos, inst ucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, ó á nuestros vendedores autorizados.

AFECIONES DEL PECHO Y DE LA GARGANTA.

TAN INDICADA PARA ADULTOS COMO PARA LOS NIÑOS.

AURORA

Compañía Anónima de Seguros Marítimos e Incendios

Capital social: 10.000.000 de pesetas

Capital desembolsado: 3.000.000 de pesetas

Subdirector en Alicante: ANGEL HERRERO SALMERON

Teléfono, 296 Oficinas: Sagasta, 1, 2.º

KIOSCO DE PEPE EL JONENCO

PLAZA DE CASTELAR

Aperitivos. — H. lados. — Bocadillos. — Café, licores y refrescos del más refinado gusto. — Cerveza siempre fresca.

SERVICIO ESMERADO NOTORIA ECONOMIA

JOSÉ BERNABEU

PLAZA DE CASTELAR—ALICANTE

HERALDO DE ALICANTE

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Redacción y Administración: Jorge Juan, 11 y 13

Precio suscripción: 1'25 pesetas al mes - Pago anticipado -

Anuncios y esquelas mortuorias á precios convencionales